
 

Dobrostan w ruchu 

Scenariusz zajęć:  

To share or not to share? 

Udostępniać czy nie udostępniać? 

Dobrostan z eTwinning 

Autorka: Monika Khan 

Czas trwania zajęć: 45 minut 

Grupa docelowa: uczniowie szkół ponadpodstawowych  

Cele: 

• doskonalenie umiejętności tworzenia wypowiedzi ustnej w j. angielskim 

• ćwiczenie poprawnej wymowy  

• integracja zespołu klasowego poprzez współpracę  

• zwiększenie motywacji do nauki poprzez wykorzystanie ruchu fizycznego i aplikacji 

cyfrowych opierających się na interaktywności 

Potrzebne materiały (załączniki do wydruku poniżej): 

• smartfony lub tablety z dostępem do Internetu (przynajmniej dwa na grupę)  

• kartki A5 z wydrukowanymi cyframi 1, 2, 3, 4, 5 (ZAŁĄCZNIK 2) 

• wydrukowane słowa potrzebne do uzupełnienia luk w jednym z zadań (ZAŁĄCZNIK 3) 

• wydrukowany kod QR do zadania przygotowanego w aplikacji LearningApps (4-5 

kopii) (ZAŁĄCZNIK 2) 

 
Wykorzystane narzędzia TIK: 

 

• Wizer.me i przygotowana cyfrowa karta pracy zatytułowana „To share or not to 

share?” – ZAŁĄCZNIK 1  

• Canva do wygenerowania kodu QR  

• Classroomscreen i funkcja Group Maker do podzielenia klasy na grupy 

• LearningApps - aktywność Grupowanie 

 

 

 

Instrukcja korzystania z Wizer.me 
  

https://app.wizer.me/
https://www.canva.com/
https://classroomscreen.com/
https://learningapps.org/
https://etwinning.pl/brepo/panel_repo_files/2024/05/22/8rogru/przewodnik-po-aplikacji-wizerme-monika-khan.pdf
https://etwinning.pl/brepo/panel_repo_files/2024/05/22/8rogru/przewodnik-po-aplikacji-wizerme-monika-khan.pdf
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Przebieg zajęć:  

1. Przygotowanie  

Przed zajęciami nauczyciel przygotowuje cyfrową kartę pracy w aplikacji Wizer.me (inspiracją 

może być wzór załączony do scenariusza).  

Przed rozpoczęciem zajęć nauczyciel przygotowuje salę:  

• kartki A4 z wydrukowanymi cyframi 1, 2, 3, 4, 5 ułożone w różnych częściach sali 

• kartki ze słowami potrzebnymi do wykonania zadania “Blanks” na cyfrowej karcie 

pracy “To share or not to share?” powieszone w różnych miejscach w sali 

2. Wprowadzenie  

Nauczyciel wyjaśnia uczniom przebieg zajęć. Prosi uczniów o uważne czytanie poleceń. Klasa 

jest dzielona na grupy za pomocą generatora grup dostępnego na stronie Classroomscreen.  

 

Nauczyciel sprawdza, czy w każdej grupie są przynajmniej dwa smartfony lub tablety z 

dostępem do Internetu. Każda grupa wybiera liderów – 1 osobę odpowiedzialną za 

zeskanowanie kodu z linkiem do cyfrowej karty pracy oraz wprowadzanie odpowiedzi do karty 

w aplikacji Wizer.me i 1 osobę, która zeskanuje kod przygotowany w aplikacji Canva.  
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3. Realizacja zadania  

Nauczyciel wyświetla uczniom na tablicy interaktywnej / ekranie kod QR z linkiem do karty 

pracy opracowanej w aplikacji Wizer.me. Po zeskanowaniu go przez lidera każda grupa 

rozpoczyna realizację zadania. Nauczyciel wspiera, ale nie wyręcza ani nie podpowiada 

rozwiązującym.  

W czasie uzupełnienia cyfrowej karty pracy uczniowie skanują kod QR wygenerowany w 

aplikacji Canva, aby wykonać interaktywne ćwiczenie leksykalne przygotowane na platformie 

LearningApps. 
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4. Podsumowanie zajęć  

Uczniowie podsumowują zajęcia oceniając lekcję. Korzystają z funkcji “Reflection” (Refleksja) 

wbudowanej w kartę pracy Wizer.me. 
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ZAŁĄCZNIK 1 – kod QR do karty pracy 

 

Przykładowe aktywności przygotowane w cyfrowej karcie pracy “To share or not to share?” 

A. Wprowadzenie do tematu lekcji 

     
 B. Rozmowa 
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C. Dyskusja 

 

D. Praca ze słownictwem 

 

  



 

Dobrostan w ruchu 

E. Praca z tekstem 

 

F. Pisanie 

 

G. Podsumowanie lekcji  
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ZAŁĄCZNIK 2 

1 
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5 
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ZAŁĄCZNIK 3 

 

 

 

 

ZAŁĄCZNIK 4 

log off passwords 

adult abusive 

bookmark digital footprint 

browser nickname 

protect pretend 
 

 


